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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Polák Eduard

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Bratislava-Petržalka -, 851 02 Bratislava-Petržalka

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 09.07.1974

JUDr. Juraj PuskailerTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisuDruh podania:

Račianska 71, 831 02 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. Juraj Puskailer, správca úpadcu: Eduard Polák, nar.: 09.07.1974, bytom: 851 02 Bratislava - Petržalka v 
konkurznom konaní vedenom na Okresnom súde Bratislava I, č. k. 32OdK/8/2023, týmto oznamuje, že účastníci 
konkurzného konania a ich zástupcovia majú právo počas konkurzu nahliadať do správcovského spisu. Za úhradu 
vecných nákladov sú tiež oprávnení požadovať, aby im správca vydal podpísaný výpis zo správcovského spisu. 
Nahliadať do správcovského spisu je možné po predchádzajúcej dohode v kancelárii správcu na adrese: 
Račianska 71, 831 02 Bratislava, v bežných pracovných dňoch pondelok až piatok v čase od 09.00-12.00 hod. a 
13.00-16.00 hod. Žiadosť o zapísanie do poradovníka na nahliadnutie do správcovského spisu je potrebné podať 
písomne na uvedenej adrese alebo elektronickou poštou na e-mailovú adresu: puskailer@spravca.eu. Ak o 
nahliadnutie do spisu v ten istý deň požiada viac žiadateľov, čas vyhradený na nahliadnutie do spisu pre jedného 
žiadateľa nesmie prekročiť jednu hodinu, ibaže to neobmedzí iných žiadateľov v nahliadaní do spisu. Poradie 
nahliadania do spisu sa riadi poradím zápisu do poradovníka. Poradovník sa vyhotovuje osobitne na každý 
pracovný deň. Ak to povaha veci umožňuje, najmä preto, že sa žiada o nahliadnutie do rôznych častí spisu 
oddelených tvrdým obalom alebo rôznych osobitných spisových zväzkov, oprávnené osoby môžu nahliadať do 
spisu naraz.
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Bratislava I
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